



ROMANIA

JUDETUL CONSTANTA  
COMUNA MIRCEA VODA



907200, Str. Primariei, nr. 47, Mircea Voda, jud. Constanta, tel/fax: 0241/838140, e-mail: [primar@primaria-mirceavoda.ro](mailto:primar@primaria-mirceavoda.ro), C.F. 4514632

**Nr. 10357/15.11.2022**

### ANUNȚ PUBLIC

**privind rezultatele informării și consultării publicului referitor la elaborarea documentației de urbanism Plan Urbanistic Zonal "Construire Centrala Electrica Fotovoltaica "Cernavoda Solar": panouri fotovoltaice, statie transformare, linie electrica subterana pentru interconectare, drumuri pentru acces si organizare de santier"**

În conformitate cu prevederile Ordinului nr. 2701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și HCL nr. 76/28.03.2022 privind actualizarea Regulamentului de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajare a teritoriului, autoritatea administrației publice a informat publicul interesat utilizând următoarele modalități:

- **anunțuri afișate la sediul Primăriei comunei Mircea Voda și pe pagina de internet a primăriei comunei Mircea Voda**
- **anunțuri publicate în presa locală**
- **notificări către proprietarii din zonă**
- **afișări ale anunțului în zona de studiu preconizată;**
- **dezbateri publice.**

În data de 27.10.2022 a fost consultată documentația de către domnul Avram Ionel, fiind solicitate copii xerox a planelor de reglementări, nefiind transmise observații sau propuneri cu privire la documentația de urbanism.

La dezbateri publice desfășurate în data de 31.10.2022 a fost prezentată documentația de urbanism și au fost adresate întrebări cu privire la aceasta de către proprietarii parcelelor învecinate cu zona studiată, însă nu au fost transmise observații sau propuneri cu privire la documentația de urbanism P.U.Z. "Construire Centrala Electrica Fotovoltaica "Cernavoda Solar": panouri fotovoltaice, statie transformare, linie electrica subterana pentru interconectare, drumuri pentru acces si organizare de santier"

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului  
Claudia Vladuceanu